

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем, розроблену в
НТУ «Дніпровська політехніка»

В сучасних умовах ми є свідками складних процесів формування єдиного економічного, технологічного, фінансового, інформаційного та гуманітарного світового простору під впливом суперечливих процесів глобалізації. Ці нові, якісні тенденції світогосподарського розвитку суттєво змінюють механізми міжнародних економічних відносин, характер, форми та методи ведення міжнародного бізнесу. Все це вимагає відповідної підготовки фахівців, здатних діяти в умовах загострення міжнародної конкуренції та постійних змін середовища здійснення міжнародних економічних контактів. На наш погляд, освітня програма, яка розроблена у НТУ «Дніпровська політехніка» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» для першого рівня вищої освіти, в цілому сприяє реалізації даної мети та повною мірою відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю.

Рецензована освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованих професіоналів у сфері міжнародних економічних відносин, здатних здійснювати економічну діяльність в умовах глобальних викликів у відповідності до цілей концепції людського розвитку на принципах академічної доброчесності, національної ідентичності та креативного становлення людини і суспільства майбутнього. Підсумкові та інтегративні результати навчання бакалавра зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» повною мірою корелюються із загальними та спеціальними компетентностями. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою (структурно-логічною схемою), чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

В якості рекомендації пропонуємо передбачити при формуванні робочих програм дисциплін, які спрямовані на формування навичок аналізу сучасних форм конкурентної боротьби на світових ринках, більш широкого висвітлення проблем, пов'язаних із розробкою та реалізацією корпораціями стратегій інноваційного розвитку.

В цілому структура рецензованої програми є збалансованою та відповідає встановленим вимогам. Це дає підстави стверджувати, що її реалізація буде сприяти якісній підготовці фахівців, вона задовольняє запити потенційних роботодавців, тому може бути рекомендована для підготовки здобувачів за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» за першим (бакалаврським) рівнем.

Завідувач кафедри міжнародних економічних відносин НТУ «Дніпровська політехніка», д.е.н., проф.

Лілія Прушківська
засвідчую.
Лариса Віггіт



Е.В. Прушківська

Олена Березко 09.02.2023

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, розроблену в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

Як свідчить економічна практика XXI століття, ті національні економіки, які орієнтовані на глобальні економічні процеси та міжнародну інтеграцію, мають більш високі темпи економічного розвитку порівняно з тими, господарська діяльність яких спрямована переважно на внутрішній ринок. Сучасні реалії підтверджують важливість міжнародних економічних зв'язків для успішного функціонування як окремих бізнес-структур, так і держав у цілому. Все це вимагає наявності в країні дієвої системи підготовки фахівців, здатних працювати в складних умовах загострення міжнародної конкуренції та приймати ефективні управлінські рішення. Саме на реалізацію подібних завдань спрямована рецензована ОПП, метою якої є підготовка висококваліфікованих професіоналів у сфері міжнародних економічних відносин, здатних здійснювати економічну діяльність в умовах глобальних викликів у відповідності до цілей концепції людського розвитку.

Випускники за даною програмою отримують широкі компетенції щодо здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми як у безпосередній сфері міжнародних економічних відносин, так і в процесі навчання, що передбачає застосування новітніх теорій та методів при здійсненні комплексних досліджень світогосподарських зв'язків. Ця освітньо-професійна програма сфокусована на розвитку навичок комунікації у глобальному просторі з професійних питань, містить освітні компоненти, які створюють засади як для формування загальних компетентностей у випускників, так і набуття фахових, спеціальних компетенцій, що дозволять здобувачу оволодіти необхідними знаннями та вміннями вирішення складних та актуальних завдань міжнародної економічної практики. ОПП чітко структурована, логічно побудована, дозволяє досягти поставленої мети та програмних результатів, містить вибіркочу частину, що відкриває можливості для індивідуального освітнього спрямування здобувачів та відповідає принципам економічної свободи.

Зважаючи на спеціалізацію ТОВ "ЮК ДИСТРИБЬЮШН" (торгова марка "ЮГ-КОНТРАКТ", сайт <https://yugcontract.ua/>), в якості рекомендацій щодо покращення даної ОПП пропонуємо збільшити обсяг освітніх компонентів, спрямованих на ґрунтовну мовну підготовку здобувачів, у тому числі щодо навичок ведення міжнародних ділових переговорів.

У цілому ОПП «Міжнародні економічні відносини», яка реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка», є актуальною, відповідає вимогам до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, задовольняє запити потенційних роботодавців і забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю.

Рецензент:
директор Катана С.С.

ТОВ "ЮК ДИСТРИБЬЮШН"



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на ОПП «Міжнародні економічні відносини» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка».

Сучасна світова економіка характеризується загостренням соціально-економічних суперечностей, викликаних цілою низкою факторів, що у своїй переважній більшості мають неекономічну природу. Пандемія Covid-19 та російська військова агресія в Україні докорінним чином змінила умови функціонування підприємницьких структур і, особливо тих, які здійснюють свою економічну діяльність на міжнародних ринках. Українсько-Латвійське товариство з обмеженою відповідальністю й іноземними інвестиціями «БАДМ, ЛТД», як і багато підприємств, що здійснюють експортно-імпортні операції, постало перед викликами сучасності і має змінювати свою стратегію діяльності. А отже, виникає потреба у спеціалістах, які володіють необхідними знаннями й навичками для виконання таких завдань.

ОПП спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» спрямована на підготовку висококваліфікованих професіоналів у сфері міжнародних економічних відносин, здатних здійснювати економічну діяльність в умовах глобальних викликів у відповідності до цілей концепції людського розвитку. Система результатів навчання за даною програмою дозволяє здобувачам оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів на процеси і явища у світовому господарстві, формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням особливостей національного і міжнародного середовища, застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань у сфері міжнародних економічних відносин. У цілому ОПП логічно побудована, містить обов'язкову та вибірккову частини, має чітку практичну спрямованість.

У якості рекомендацій до покращення освітньо-професійної програми рекомендуємо більше уваги в обов'язкових або вибіркових дисциплінах приділити формуванню навичок ринкових досліджень, що слугують підґрунтям для побудови стратегій фірми в умовах невизначеності, а також висвітленню факторів, що впливають на діяльність українських експортерів, які виходять зі своєю продукцією на ринки країн Європейського Союзу.

У цілому ОПП «Міжнародні економічні відносини», яка реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка», забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю, відповідає встановленим вимогам та задовольняє запити потенційних роботодавців.

Рецензент:

директор Українсько-Латвійського товариства з обмеженою відповідальністю і іноземними інвестиціями «БАДМ,ЛТД»



С. Г. Мамонов